

Η αποκατάσταση ασθενών με τη χρήση των θεραπευτικών, μη επεμβατικών laser, είναι αναγκαία και μοναδική!!!



Στο άκουσμα της λέξης **LASER** τα πάντα υποκλίνονται.

Πόσες φορές δεν στρέψατε το μάτι σας ή το αυτί σας ακούγοντας αυτή τη «μαγική» λέξη;

Οι κλινικές μελέτες, που αφορούν τη θεραπεία με laser, διαδέχονται η μια την άλλη στον γοργά εξαπλωμένο κόσμο της Ιατρικής επιστήμης.

Τα Μ.Μ.Ε. προκειμένου να είναι 'in' αναφέρονται σε πολλές από αυτές τις μελέτες με τα πιο επαινετικά λόγια.

Πόσοι από εσάς γνωρίζετε ότι η θεραπεία με laser είναι αποτελεσματική, κλινικά τεκμηριωμένη, χωρίς παρενέργειες, χωρίς να δημιουργεί πόνο; Πόσοι από εσάς γνωρίζετε ότι η θεραπεία λέιζερ χρησιμοποιείται προκειμένου να κατευνάσουμε τον πόνο του ασθενούς, να επουλώσουμε ένα δύσκολο διαβητικό τραύμα του ή για να θεραπεύσουμε ιστούς από φλεγμονές και οιδήματα ή ακόμη και να βελτιώσουμε αισθητικά την εξωτερική εμφάνιση στις ατέλειες του δέρματος.

Από την πρώτη στιγμή της εφεύρεσής του αποδείχθηκε ότι η χρήση του είναι αναγκαία και μοναδική, είναι το εργαλείο του μέλλοντος στις ανάγκες ανάπλασης και αποκατάστασης του πάσχοντος οργανισμού.

Μήπως όμως ανήκετε στην ομάδα εκείνων των ανθρώπων που η γνώση τους για τα laser αφορά αποτρίχωση, κάποια χειρουργική τομή ή κάποια θεραπεία στα μάτια;

Ή μήπως ανήκετε στην ομάδα εκείνων των ανθρώπων που ακόμη αναρωτιούνται τι θα μπορούσε να τους προσφέρει μια θεραπεία με laser στον πονεμένο οργανισμό τους;

Ποιους λόγους έχετε να στραφείτε ως ασθενείς στη Θεραπευτική με Laser;

Σε τελευταία ανάλυση, αποτελεί η Θεραπεία Laser μια Σύγχρονη Θεραπευτική Μέθοδο για τους ασθενείς;

Ναι!!! Η Θεραπευτική με Laser αποτελεί ίσως το βασικότερο τμήμα της Σύγχρονης Παροχής (μη επεμβατικής) Ιατρικής Φροντίδας που για τους ασθενείς είναι αναγκαία και μοναδική!!!

Γιατί; Διότι:

¥ Η εφαρμογή σε ασθενείς αποτελεί μια απλή και σχεδόν 100% αποτελεσματική μέθοδο.

¥ Η θεραπεία με laser λειτουργεί στους ασθενείς θετικά. Είναι επιστημονικά αποδεδειγμένο ότι, χρησιμοποιώντας θεραπευτικά laser ανεβάζουμε εμφανώς την ενέργεια των κυττάρων του σώματος.

¥ Ο μηχανισμός αυτοθεραπείας του οργανισμού λειτουργεί καλύτερα, τοξικές ουσίες αποβάλλονται σε μεγαλύτερη κλίμακα από το σώμα.

¥ Η κυκλοφορία του αίματος στον οργανικό ιστό που έχει υποστεί τη θεραπεία, δέχεται θετικά θεραπευτικά ερεθίσματα.

¥ Εξ' αιτίας του ερεθίσματος που προκαλείται σ' όλα τα σημαντικά σημεία που κανονίζουν τη λειτουργία των κυττάρων σημειώνονται αξιοπρόσεκτες θεραπευτικές επιτυχίες και σε άλλα προβλήματα.

¥ Τα φαρμακευτικά παρασκευάσματα εισχωρούν εύκολα και δραστικά στο σώμα μετά από μια αγωγή με laser διότι η επίδραση γίνεται πιο έντονη.

¥ Εξασφαλίζεται, η τόσο σημαντική για την ελαστικότητα του δέρματος, σύνθεση των δραστικών ουσιών.

Αν τα προαναφερόμενα αποτελούν λόγο προτίμησης μιας θεραπείας laser τότε αυτά που θα διαβάσετε παρακάτω θα σας πείσουν ακόμη περισσότερο γιατί η Θεραπευτική με Laser είναι αναγκαία και μοναδική.

¥ Ανώδυνη θεραπεία.

¥ Άμεσα αναλγητικά αποτελέσματα μεγάλης διάρκειας.

¥ Κανένας κίνδυνος μόλυνσεων ή παρενεργειών.

¥ Χωρίς φόβο μετάδοσης οποιοδήποτε νοσήματος.

¥ Άμεση επούλωση χρόνιων άτονων ελκών - αποφυγή ακρωτηριασμών

¥ Θεραπεία με σαφές αποτέλεσμα σε ιώσεις, λοιμώξεις & βακτήρια, εκεί όπου φαρμακευτικές αγωγές προσφέρουν πολύ λίγα.

- ¥ Άμεση επανένταξη στους τραυματισμένους επαγγελματίες αθλητές.
- ¥ Εφαρμογή σε όλες τις ηλικίες - σε πολύ μικρούς και πολύ μεγάλους χωρίς χρονοβόρες διαδικασίες παρά την ηλικία τους.
- ¥ Τα μικρά παιδιά παρουσιάζουν φοβερά γρήγορη βελτίωση στη θεραπεία με laser.
- ¥ Δυνατότητα εφαρμογής της θεραπευτικής παρέμβασης από κατάλληλα εκπαιδευμένο ιατρο/νοσηλευτικό προσωπικό στα πλαίσια του 'προγράμματος νοσηλείας κατ'οίκον'.

Επιπλέον οι ενδιαφερόμενοι ασθενείς πρέπει να γνωρίζουν ότι οι εκπαιδευμένοι στη θεραπεία με laser γιατροί ή φυσικοθεραπευτές που τους παρέχουν ανάλογες υπηρεσίες αποτελούν τμήμα ή Μέλη μιας Παγκόσμιας Επιστημονικής Οικογένειας που έχει κοινά ενδιαφέροντα στη Θεραπευτική με Laser.

Αυτή η οργάνωση ονομάζεται [W.A.L.T](#) (World Association for Laser Therapy), και διοργανώνει σε παγκόσμια κλίμακα ιατρικά συνέδρια κάθε 2^ο έτος με σκοπό την επιμόρφωση των επιστημόνων της ιατρικής πάνω στη θεραπευτική με laser.

Επίσης σε κάθε Ήπειρο υπάρχει μια ακόμη επιστημονική εταιρία που προωθεί τη θεραπευτική με laser. Στην Ευρώπη π.χ. αυτή η επιστημονική εταιρία ονομάζεται [E.M.L.A](#) (European Medical Laser Association). Σε πολλές χώρες επίσης έχουν δημιουργηθεί επιστημονικές εταιρίες που προωθούν κατά παρόμοιο τρόπο την Θεραπευτική με Laser.

Στη χώρα μας, την Ελλάδα, όλη αυτή η προσπάθεια προώθησης της θεραπευτικής με laser γίνεται από την Πανελλήνια Επιστημονική Ένωση Θεραπευτικής με Laser - [ΠΑΝ.ΕΠ.Ε.ΘΕ.Λ](#) που σκοπό έχει την καταγραφή γεγονότων ώστε όλη αυτή η γνώση να παρουσιάζεται σε μικρά ή μεγάλα επιστημονικά συνέδρια για να μαθαίνει τόσο ο ιατρικός κόσμος τις νέες τεχνολογίες, αλλά και να ενημερώνονται οι ενδιαφερόμενοι ασθενείς **ότι η Θεραπευτική με Laser αποτελεί γι'αυτούς μια Σύγχρονη Παροχή (μη επεμβατικής) Ιατρικής και συγχρόνως Παρηγορητικής Φροντίδας, προσφέροντας άμεση λύση σε πολλά από τα προβλήματα υγείας των.**